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La enigmática jungla nos invita
a explorar su hábitat y a sorprendernos

con su exuberante vegetación y sus
exóticos y coloridos insectos.

Todo esto para inspirar productos
únicos, perfectos para deslumbrar

esta temporada.
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USA ESTOS TONOS TODA LA TEMPORADA PARA LUCIR LA TENDENCIA

2 Maquillaje
Exótico
La flora y fauna de
la selva profunda inspiran
una colección de maquillaje
donde los tonos verdes y
tierra son los protagonistas.

1 Naturaleza
& Bijouterie  
Colecciones exclusivas 
inspiradas en los insectos de
colores vivos y en las flores
extravagantes de la jungla.

3 Gaïa
Edición Limitada
Una fragancia inspirada
en la tendencia. Atrévete a
explorar su místico aroma floral.

junglaria floresta



4

N U E V A
T E N D E N C I A

Color Effect Cuarteto de Sombras Cont.  4 x 1 g Precio S/.75 OFERTA S/.44

1 cuarteto, muchos looks

CUARTETO

JUNGLARIA

junglaria Cód.
388

textura
CON DISEÑO

JUNGLARIA
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Aprende a lograr este look en www.yanbal.com/peru/tendencia

Iluminadores perlados, verdes intensos y tonos
tierra se combinan con diseños exóticos para
traerte el Cuarteto de Sombras Junglaria.



Tono 1: En el arco de la ceja y en todo el párpado móvil.
Tono 4: En forma de “v” invertida en el extremo
exterior del párpado.
Complementos: Delineador en lápiz para ojos 
“Marrón”, Hydra-Lip “Malva de Leyenda” y esmaltes 
“Exótica Pasión” con “Jungla de Cristal”.

LOOK 1
ORQUÍDEA GLAM
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Tono 1: En el arco de la ceja
y en todo el párpado móvil.
Tono 3: En el pliegue del ojo.
Tono 4: Aplícalo ligeramente
en el extremo exterior, debajo
del Tono 3 y úsalo para
delinear las pestañas
inferiores.
Complementos: Delineador
en lápiz para ojos “Marrón”,
Hydra-Lip “Guinda Salvaje” y
el esmalte “Selva Nocturna”.

1

3 4

1

1

3

4

LOOK 2
JUNGLA 
DE COLOR



N U E V A
T E N D E N C I A

khaki Có
d.3
30

m
alva de leyenda Cód.331

guinda sa
lva

je Có
d.3
38

rojo salvaje Cód.380

reino coral Cód.379

Los tonos corales, rojos y morados
intensos que vienen con un delicioso
aroma floral-frutal son indispensables
para lucir la tendencia esta temporada. 

COLORES
DE TENDENCIA CON 
DELICIOSO AROMA

8



+ Hasta 74%* más hidratación.  
+ Protección solar SPF 15.  
+ Buena adherencia para evitar

que el color se corra.

Hydra-Lip Labial Color Intenso Cont. 4 g Precio S/.51 OFERTA S/.30

ROJO SALVAJE

KHAKI

MALVA DE LEYENDA

GUINDA SALVAJE
REINO CORAL

LABIALES
CON AROMA

FLORAL-FRUTAL

      FR
OT

A Y DESCUBRE EL AROM
A
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Cont. 10 ml Precio S/.32 
OFERTA S/.19

Perfect Ten Esmaltes de uñas
+ Secado rápido.  + Larga duración. 
+ Acabado parejo y uniforme.

Esmaltes que nunca antes habías visto
llegan para darte una manicure de
temporada con sus efectos 
tornasolados y reflejos perlados, ideales
para acabados únicos y de tendencia.

ESMALTES 
CON ACABADOS ÚNICOS 
Y DE TENDENCIA

N U E V A
T E N D E N C I A

VERDE TROPICAL + 
JUNGLA DE CRISTAL

SELVA NOCTURNA JUNGLA DE CRISTALVERDE TROPICAL
Cód.372 Cód.367Cód.370

jungla 
de cristal

verde
tropical

ÚSALO SOLO O 
SOBRE LOS ESMALTES
“VERDE TROPICAL” 
O “ÉXÓTICA PASIÓN”

selva
nocturna
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EXÓTICA PASIÓN + 
JUNGLA DE CRISTAL

MORADO EXÓTICO FLORESTAEXÓTICA PASIÓN
Cód.369Cód.371 Cód.368

floresta

exótica
pasión

morado
exótico

11
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EN TUS LABIOS
SE QUEDARÁ

EL SECRETO
DE LA JUVENTUD
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NUEVO LABIAL
ANTI-EDAD
ELIXIR DE VIDA
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encanto
elixir
Cód.381

elixir 
de amor
Cód.382

elixir 
glamour
Cód.383

elixir feme
Cód.384

elixir rosé
Cód.385

lujo elixir
Cód.386

terra elixir
Cód.387

TODO EL PODER DEL
RESVERATROL AHORA
EN TUS LABIOS:

• DISMINUYE LA APARIENCIA DE
ARRUGAS Y DEFINE EL CONTORNO.

• OCULTA IMPERFECCIONES Y PLIEGUES.
• RELLENA LOS LABIOS, OTORGA

VOLUMEN, HIDRATA Y SUAVIZA.
• OFRECE ALTA COBERTURA Y LARGA

DURACIÓN.

Labial Anti-Edad Elixir de Vida Cont. 4 g Precio S/.60 OFERTA S/.42
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LUCE JUVENTUD Y PERFECCIÓN
BASE ANTI-EDAD ELIXIR DE VIDA CON RESVERATROL*
DE 36 AÑOS A MÁS

Elixir de Vida Base Líquida Anti-edad
+ Cubrimiento perfecto con acabado natural.
+ Efecto tensor alisante inmediato.
+ Con el uso diario, brinda un efecto anti-arrugas, firmeza, hidratación, nutrición y luminosidad.
+ Protección solar con SPF 20.

*Fórmula con Resveratrol. Ingrediente extraído de las uvas que trabaja contra los signos de la edad. **Prueba de eficacia a 54
voluntarias de 46 a 69 años después de 28 días: 69% percibió que el producto reduce los 5 principales signos de envejecimiento
de la piel, tales como arrugas, disminución de hidratación, disminución de luminosidad, aspecto nutrido bajo y pérdida de firmeza.

tono 1
Cód.270

tono 2
Cód.271

tono 3
Cód.272

tono 4
Cód.273

tono 5
Cód.274

Cont. 30 g Precio S/.97 OFERTA S/67

Piel Clara Piel Mediana Piel Oscura

69%
PERCIBIÓ QUE EL PRODUCTO
REDUCE LOS 5 PRINCIPALES
SIGNOS DE ENVEJECIMIENTO
DE LA PIEL**

tono 2

16



tono 1
Cód.154

tono 2
Cód.155

tono 3
Cód.156

tono 4
Cód.157

tono 5
Cód.158

tono 1
Cód.159

tono 2
Cód.160

tono 3
Cód.161

tono 4
Cód.162

tono 5
Cód.163

Piel Oscura

MATIFICANTE

HIDRATANTE

Piel MedianaPiel Clara

BASES PARA UN ROSTRO PERFECTO
PERFECT COVER HIDRATANTE Y MATIFICANTE

Perfect Cover Hidratante
Ideal para piel seca a mixta
+ 12 horas de cubrimiento*.
+ 12 horas de hidratación**.
+ SPF 15.

Perfect Cover Matificante
Ideal para piel mixta a grasa
+ Reduce hasta el 69%*** de brillo.
+ Acabado mate hasta por 8 horas***.
+ SPF 12.

Cont. 30 g Precio S/.81 
OFERTA S/.48

Cont. 30 g Precio S/.81 
OFERTA S/.48*P
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Perfect Cover Base Compacta en Crema Cont. 9 g Precio S/.91 OFERTA S/.59

Fórmula crema a polvo para usarla:  
+ Como corrector: corrige imperfecciones.  
+ Como base: empareja el tono de la piel.  
+ Como polvos: retoca el maquillaje.
+ Protección solar con SPF 10.

CORRIGE, EMPAREJA Y RETOCA
BASE COMPACTA EN CREMA 3 EN 1

claro 1 Cód.134 mediano 1 Cód.135 mediano 2 Cód.136

mediano 1

18



            

+ Retoca y empareja dejando el rostro 
como recién maquillado.  

+ Acabado mate aterciopelado.
+ Con SPF 12.
+ Contiene espejo y esponja aplicadora.

Perfect Cover Polvos Compactos Traslúcidos 
Cont. 6.5 g Precio S/.78 OFERTA S/.46

LUCE UN ROSTRO PERFECTO
EN TODO MOMENTO
PERFECT COVER POLVOS COMPACTOS

MEJOR
PRECIO 
DEL AÑO

40%
DSCTO.

claro 1 Cód.128

mediano 1 Cód.129

mediano 2 Cód.130

oscuro 1 Cód.131

19



+ Da vida y color al rostro. + Más adherencia.
+ Con agentes hidratantes que evitan la resequedad.
+ Aplícalo desde el pómulo hacia afuera, luego de la base y el corrector.

Color Effect Rubor Compacto Cont. 4.5 g Precio S/.80 OFERTA S/.56

DESTACA CON VIDA Y COLOR
RUBOR COMPACTO

rosa irresistible Cód.776

champagne Cód.777
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Perfect Cover Corrector Cont. 2 g Precio S/.50 OFERTA S/.29.90

+ Cubre manchas, ojeras e imperfecciones difíciles de ocultar.
+ Textura cremosa y consistente que se desliza fácilmente.

La extraordinaria fórmula de siempre
en un nuevo y mejorado empaque.

Aplícalo, luego de la base, en el centro de la
frente, en forma de “v” debajo de la línea de
las ojeras, sobre el arco de cupido (sobre la
curva del labio superior) y en el mentón para
corregir imperfecciones e iluminar tu rostro.
No olvides difuminar.

CUBRE LAS IMPERFECCIONES
PERFECT COVER CORRECTOR

claro 1 Cód.345 mediano 1 Cód.346 mediano 2 Cód.347

ANTES DESPUÉS
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 1

A TAN SOLO

S/.29.90
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COMPRA ESPECIAL*

Set de brochas de pelo sintético, que brinda
excelente fijación y acabado de color. 

1

2 3

4

Gracias a su forma angular, esta brocha
sirve para dar forma a los ojos ya sea
delineándolos o rellenando las cejas.

1. POLVOS 

2. APLICADORA DE SOMBRAS

3. DIFUMINADORA

4. DELINEADO DE OJOS Y CEJAS

Su gran tamaño es ideal para aplicar
producto en todo el rostro. Úsala con tus
polvos sueltos y rubor compacto.

Su forma plana es excelente para aplicar
las sombras, ya que te ayudará a usar 
la cantidad de producto necesaria.

Su forma redonda es perfecta para
difuminar las sombras y suavizar los bordes,
úsala para un acabado profesional.

MAQUÍLLATE COMO
UNA PROFESIONAL
SET DE BROCHAS

SET DE BROCHAS PROFESIONALES

A TAN SOLO

S/. 39.90
Por la compra de cada S/.90 en maquillaje de la
página 4 hasta la página 35. No incluye cuarteto de
sombras de la pág. 23.
Cód. 5682 / P.Normal S/.75
*Material promocional limitado hasta agotar stock. 

22

Incluye 
práctico estuche.



Color Effect Cuarteto de Sombras Cont.  4 x 1 g Precio S/.75 OFERTA S/.52 30% DSCTO.

MÁS LOOKS
DE LOS QUE IMAGINASTE
CUARTETO DE SOMBRAS

Su fórmula Full Cover te brinda:
+ Larga duración y alta adherencia.
+ Textura ultrasuave y color intenso.
+ Contiene Aloe Vera, que aporta hidratación.

oceánica ultra Cód.290 savanna Cód.301 romantic rosé Cód.175 furor azul Cód.176

alto contraste Cód.169 morado chic Cód.170 viva jade Cód.171 smoky arenha Cód.172

furor azul

23

COMPRA
ESPECIAL*

ARETES BRILLA CRISTAL

A TAN SOLO

S/. 19.90
Por la compra de cada Cuarteto de Sombras de esta
página 23.
Cód. 5570 / P.Normal S/.44
*Material promocional limitado hasta agotar stock. 
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*Prueba instrumental en comparación
con un placebo.**Prueba instrumental.

Crece Extreme Rímel Acelerador 
de Crecimiento
Cont. 11 g Cód.995
Precio S/.64  OFERTA S/.38

Tratamiento cosmético y maquillaje
+ Estimula el crecimiento de pestañas 

más abundantes, largas y fuertes, 
y previene su caída. 

+ Hasta 9** veces más volumen,
alargamiento inmediato y larga duración.

MÁS LARGAS

HASTA

150%

0
DÍAS

30
DÍAS

60
DÍAS

*

MÁS CRECIMIENTO DE PESTAÑAS A LA VEZ*

PESTAÑAS
HASTA

MÁS LARGAS
210%*

TUS PESTAÑAS NATURALES
REALMENTE CRECEN
RÍMEL CRECE EXTREME

Brocha amplificadora
con punta esférica
para mayor precisión.

MEJOR
PRECIO 
DEL AÑO

40%
DSCTO.

25



Uniquecil Extra XL Rímel
Alargamiento Extremo
+ Alarga tus pestañas hasta 

en un 54%.*
+ Efecto libre de grumos.  
+ Fórmula a prueba de agua.

Cont. 9 g Cód.869
Precio S/.54 OFERTA S/.35

LUCE LAS PESTAÑAS
QUE SIEMPRE SOÑASTE
RÍMEL LASHFICTION Y RÍMEL UNIQUECIL EXTRA XL

BENEFICIOS EN 1

Lashfiction Rímel Multibeneficios
+ Alarga tus pestañas una a una.  
+ Brinda una óptima definición.  
+ Da máximo volumen y cubrimiento.
+ Brinda rizado inmediato gracias 

a sus puntas flexibles.

Cont. 7 g Cód.838 
Precio S/.60 OFERTA S/.42

4
35%

DSCTO.

HASTA

54%
MÁS LARGAS

HASTA
*
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LOS MEJORES ALIADOS 
PARA DEFINIR LA MIRADA
DELINEADOR EN LÁPIZ Y PLUMÓN

2. Ultra Definition Delineador 
Plumón para ojos

+ Trazos de diferente grosor.
+ De fácil aplicación.
+ Alta adherencia y duración.
+ Empaque práctico.

Cont. 1.1 ml Precio S/.54 OFERTA S/.37

Cont. 1.3 g Precio S/.39 OFERTA S/.23

1. Ultra Definition Delineador 
en Lápiz para ojos

+ Define la mirada con una fórmula ultrasuave 
y de alta adherencia y duración.

negro absoluto Cód.351

azul noche Cód.352

marrón Cód.350

negro Cód.703 azul Cód.920

marrón Cód.921

1 2

verde olivo Cód.686

40%
DSCTO.

HASTA
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3. Aplicador fino: para el borde superior
e inferior del párpado.

1. Aplicador angular: para rellenar
los espacios vacíos de las cejas.

2. Aplicador esponja: para un delineado grueso
que puedes difuminar logrando un look smoky.

ENMARCA 
Y PERFECCIONA
TU MIRADA
MAQUILLAJE PARA DELINEADO
DE OJOS Y CEJAS

Cont. 2 x 1 g Cód.573 
Precio S/.62 OFERTA S/.40

Maquillaje para Delineado de ojos y cejas

1

2

3
28



MIRADAS INTENSAS
DELINEADOR PUNTA PLUMÓN 
Y EFECTO METÁLICO

2x1
DELINEADORES LÍQUIDOS 
PUNTA PLUMÓN 
Y/O EFECTO METÁLICO

Lleva 2 Delineadores Líquidos por el precio de 1.
Cualquier combinación es posible entre los 2 
delineadores de esta página 29.

+ Intensifica tu mirada. 
+ Ideales para lograr trazos de medios a gruesos.

1. Ultra Definition Delineador
Líquido Punta Plumón
Cont. 3 ml Precio S/.50 

2. Ultra Definition Delineador 
Líquido Efecto Metálico
Cont. 1.7 ml Precio S/.50 

gris urbano Cód.998

verde city Cód.239

azul metálico Cód.240

negro Cód.872

29



Ultra Definition 
Delineador en Lápiz
para labios
Cont. 1.3 g Precio S/.38 
OFERTA S/.20Delineador en Lápiz “Vino” e Hydra-Lip “Terciopelo Negro”.

RESALTA CON LABIOS
DEFINIDOS
DELINEADOR EN LÁPIZ PARA LABIOS

+ Textura ultrasuave y cremosa.
+ Se desliza fácilmente.
+ No raspa ni daña la piel de tus labios.

chocolate Cód.546

palo rosa Cód.378

rojo encendido Cód.354

vino Cód.344

toffee imperial Cód.355

piel Cód.678

MEJOR
PRECIO 
DEL AÑO

45%
DSCTO.
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n

o
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+ Hasta 74%* más hidratación.  
+ Fórmula recargada con Hydra-net que ayuda 

a restaurar labios agrietados.
+ Buena adherencia para evitar que el color se corra.  
+ Protección solar con SPF 15.
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Hydra-Lip Labial Color Intenso Cont. 4 g Precio S/.50 OFERTA S/.32

COLOR CON MÁXIMA HIDRATACIÓN
HYDRA-LIP LABIAL COLOR INTENSO

*Prueba instrumental por corneometría en 21 voluntarias de 22 a 60 años, por un período de 6 horas. **Resultados
del estudio realizado por KANTAR WORLDPANEL, donde el producto Hydra-Lip Ultra se posicionó como la marca N° 1
en el mercado de Labiales, para el periodo acumulado de enero a diciembre 2015, en términos de valor y volumen.
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LABIOS SEXY Y A LA MODA
HYDRA-LIP LABIAL CRAYÓN SEMI-MATE
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+ Mayor precisión.
+ Alta cobertura.
+ Máxima definición.
+ Hasta 5* horas de color.
+ No necesita tajarse.

Hydra-Lip Crayón Semi-Mate Cont. 2 g Precio S/.58 OFERTA S/.37

sexy red 
Cód.195

red elegance
Cód.196

fucsia glamour
Cód.197

almendra chic
Cód.198

se
xy

 r
ed
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DURACIÓN + HIDRATACIÓN

NUEVO HYDRA-LIP LARGA DURACIÓN

12
HORAS DE DURACIÓN

HASTA

*

+ Resistente al agua.
+ Con vitamina E que protege los labios.
+ Colores de alta cobertura.

RENOVAMOS LA FÓRMULA DE
LIPSTAY PARA DARTE HIDRATACIÓN
Y MAYOR DURACIÓN:
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Hydra-Lip Labial de Larga Duración Cont. 2 g Precio S/.54 OFERTA S/.35
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*Test potencial de durabilidad in vitro.

33



MANICURE PERFECTA
FORTALECEDOR, BASE PARA ESMALTE, 
Y BRILLO, SECANTE Y PROTECTOR

A TAN SOLO

19S/.

1.Perfect Ten Fortalecedor de uñas con Calcio
Úsalo si tienes uñas débiles, solo 
o como base antes del esmalte.
Cont. 10 ml Cód. 316 Precio S/.32 
OFERTA S/.19

2.Perfect Ten Base para Esmalte de Uñas
Úsalo solo o como base antes del esmalte.
Cont. 10 ml Cód. 297 Precio S/.32 
OFERTA S/.19

3.Perfect Ten Brillo, Secante y Protector
Aplícalo luego del esmalte.
Cont. 10 ml Cód. 306 Precio S/.32 
OFERTA S/.19

1 2 3

pulso

34
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COLOR POR MÁS TIEMPO
ESMALTES PERFECT TEN

+ Secado rápido y larga duración.
+ Acabado parejo      y uniforme.

Perfect Ten Esmalte de uñas Cont. 10 ml Precio S/.32 OFERTA S/.20

lila & rosé
Cód.701

pasión
Cód.645

dunas
Cód.699

burgundy
Cód.644

pulso
Cód.698

salvaje
Cód.697

rosa 
frozen
Cód.700

intensity
Cód.658

placer
absoluto
Cód.647

amantes de
media noche
Cód.659

#1
DEL MERCADO*

azul
infinito
Cód.695

amantes 
y enemigos
Cód.646

*Resultados del estudio realizado por KANTAR WORLDPANEL, donde el producto Prolong Color (ahora Perfect Ten) se posicionó como la
marca N° 1 en el mercado de Esmaltes para uñas, para el periodo acumulado de enero a diciembre 2015, en términos de valor y volumen.
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Collar con 40 cristales y
más de 40 piedras.

Las flores de la jungla han inspirado la creación de este collar único en oro bronz. 
Cada flor está hecha con exclusivas piedras que han sido engastadas una a una por nuestros
expertos artesanos. La cadena con eslabones grandes acompaña el estilo de la tendencia.

nueva
colección

Usa este collar con
escote o cuello cerrado.

1

2

3

4

Flora
Baño de oro bronce (24 K) brillante con piedras de alta bijouterie en color azul, verde veteado, 
champagne y celeste jaspeado, así como finos cristales celestes.
1. Collar Flora Cód.3577 (largo aprox. 39 a 47 cm) Precio S/.300 OFERTA S/.240
2. Aretes Flora Cristal Cód.3580 (con pasador) Precio S/.75 OFERTA S/.60
3. Aretes Flora Chic Cód.3579 (con poste) Precio S/.106 OFERTA S/.85
4. Aretes Flora Cód.3578 (con pasador) Precio S/.94 OFERTA S/.75
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Ideal para un
look más casual

El detalle perfecto para
un look elegante
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NATURALEZA
DE LA JUNGLA

FLORES DE COLORES

Cada pétalo ha sido creado con exclusivas
piedras y cristales engastados a mano. 
El efecto de las flores resalta la variedad de
tonos inspirados en la flora de la jungla.

nueva
colección

1
Collar largo

2
Pulsera

3

4

Luxy Color
Baño de oro (24 K) brillante con piedras de alta
bijouterie en color turquesa, verde y ámbar, así como
finos cristales en verde, ámbar y traslúcido.
1. Collar Luxy Color Cód.3607 (largo aprox. 93 cm) 
Precio S/.263 OFERTA S/.210
2. Pulsera Luxy Color Cód.3610 (largo aprox. 19 cm)
Precio S/.163 OFERTA S/.130
3. Aretes Luxy Color Cód.3608 (con poste) 
Precio S/.75 OFERTA S/.60
4. Aretes Luxy Flor Cód.3609 (con poste) 
Precio S/.106 OFERTA S/.85
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LA JUNGLA
TE BRINDA

ABUNDANCIA

Aplica el broche para 
collares y úsalo corto.

Muestra un look 
totalmente diferente 
usando el collar largo.
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nueva
colección

1
Collar largo

2 4
Sortija

5
Pulsera

Ebony Cristal Baño de oro bronce (24 K) brillante con piedras negras de alta bijouterie 
y finos cristales grises.
1. Collar Ebony Cristal Cód.3581 (largo aprox. 102 cm) Precio S/.213 OFERTA S/.170
2. Aretes Ebony Cód.3583 (con pasador) Precio S/.94 OFERTA S/.75
3. Argollas Ebony Cristal Cód.3582 (con snap-in) Precio S/.56 OFERTA S/.45
4. Sortija Ebony Cristal Talla 5 Cód.3584, Talla 6 Cód.3585, Talla 7 Cód.3586, Talla 8 Cód.3587,
Talla 9 Cód.3588 Precio S/.175 OFERTA S/.140
5. Pulsera Ebony Cristal Cód.3589 (largo aprox. 19 cm) Precio S/.163 OFERTA S/.130
Clipé Baño de oro bronce (24 K) y paladio brillante.
6. Set Clipé - Broches para collares Cód.3653 (2 broches para collares) Precio S/.12.90 
(Material Promocional por la compra de cada collar Ebony Cristal).

6

ABUNDANCIA EN ORO BRONZ Y NEGRO
El dije es una piedra inspirada en el “Cuerno 
de la abundancia” un símbolo que representa la
fertilidad y abundancia espiritual.

SET CLIPÉ
Broches de collares,
uso versátil: acortan el
collar para lucir
diferentes estilos. 
Ver foto modelo en página
izquierda. (Incluye folleto de
instrucciones).
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Ver medidor de 
sortijas pág. 43

3
Argollas

Set de broches
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Charline
Baño de oro (24 K) brillante
con piedras de alta bijouterie
y esmalte negro, así como
finos cristales traslúcidos.
1. Collar Charline
Cód.3650 
(largo aprox. 41 a 47 cm)
Precio S/.150
2. Aretes Charline
Cód.3652 (con pasador)
Precio S/.55

PEQUEÑOS
DETALLES

QUE RESALTAN TU ESTILO
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Natura Glam
Baño de oro (24 K) brillante con piedras de alta bijouterie en verde y morado, 
con finos cristales en ámbar, así como perlas de alta bijouterie.
3. Collar Natura Glam Cód.3611 (largo aprox. 41 a 47 cm) Precio S/.113 OFERTA S/.90
4. Aretes Natura Glam Cód.3612 (con pasador) Precio S/.75 OFERTA S/.60
5. Set de Aretes Natura Glitz Cód.3639 Set de 3 pares de aretes (2 con poste y 1 con pasador) 
Precio S/.88 OFERTA S/.70

Luce lo último de la tendencia con estos dijes en colores morado y verde.
La intensidad del oro de 24 quilates resalta el trabajo de cada pieza.

nueva
colección

3

4

5

Set de Aretes

43

T-6T-7T-8
16.5 mm17.4 mm18.2 mm18.9 mm

T-5
15.7 mm

T-9

Talla de sortijas
Coloca un anillo que
uses sobre el medidor.
El círculo que logres
ver dentro de tu anillo
indica tu talla.



Junglaria
Baño de oro (24 K) brillante con piedra verde de alta bijouterie con finos cristales traslúcidos,
perlas de alta bijouterie y esmalte gris.
1. Aretes Junglaria Cód.3598 (con pasador) Precio S/.81 OFERTA S/.50
2. Pulsera Junglaria Cód.3597 (largo aprox. 19.5 cm) Precio S/.181 OFERTA S/.145

nueva

Equilibrio

Pureza
Paz del alma

Amor

Éxito

Para la mujer optimista que llevas dentro: busca el equilibrio en tu vida, 
y llena tu alma de paz, amor y pureza, para lograr llegar siempre al éxito.

1

2
Pulsera
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Tristán
Baño de oro bronce (24 K) brillante con piedras de alta bijouterie en tonos verdes,
con finos cristales en ámbar y celeste.
3. Collar Tristán Cód.3604 (largo aprox. 41 a 47 cm) Precio S/.188 OFERTA S/.150
4. Aretes Tristán Doré Cód.3605 (con poste) Precio S/.75 OFERTA S/.60
5. Aretes Tristán Cód.3606 (con pasador) Precio S/.88 OFERTA S/.70

Las piedras engastadas a mano tienen un efecto especial que se
asemeja al tono natural de la libélula, símbolo de poder y equilibrio.
Ideal para usar con un escote o cuello cerrado.

nueva
colección

Combina este look 
con Pulseras Lo Más In

SÍMBOLOS
JUNGLARIA

DESCUBRE 
SU SIGNIFICADO

3

4

5
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ENVUÉLVETE 
DE AMOR, PROTECCIÓN 

Y FELICIDAD. 

LO ÚLTIMO DE LA TENDENCIA 
ES USAR PULSERAS DE CORDÓN 

QUE DAN VARIAS VUELTAS.

¡PUEDES USARLAS TODAS JUNTAS!
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Felicity Twist
Baño de oro bronce (24 K) brillante con finos 
cristales en traslúcido, rosado, celeste y gris, con
cuentas en celeste y esmalte rojo, así como cordón
encerado negro.
1. Pulsera Felicity Twist Cód.3602 
(largo aprox. 36 a 39 cm) 
Precio S/.175 OFERTA S/.140
Amore Twist
Baño de oro (24 K) brillante con finos cristales 
traslúcidos, cuentas cremas y cordón encerado 
marrón.
2. Pulsera Amore Twist Cód.3600 
(largo aprox. 36 a 39 cm)  
Precio S/.175 OFERTA S/.140
Protección Twist
Baño de oro rosado (24 K) brillante con finos cristales
en lila, celeste y traslúcido, con cuentas celestes, así
como esmalte blanco, verde y azul con cordón 
encerado azul marino.
3. Pulsera Protección Twist Cód.3601 
(largo aprox. 36 a 39 cm)
Precio S/.175 OFERTA S/.140
Amulet Twist
Baño de oro, oro bronce y oro rosado (24 K) brillante
con finos cristales rosados y traslúcidos, con cuentas
celestes.
4. Set Aretes Amulet Twist Cód.3603 Set de 3
pares de aretes (1 con poste y 2 con pasador) 
Precio S/.94 OFERTA S/.75

LO MÁS

IN
E S  C O M B I N A R

nuevas

Amor, fidelidad 
y esperanza.

Protección, fe
y buena suerte.

Felicidad, suerte 
y optimismo.
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Set de Aretes 

1

2

3

4
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Astro
Baño de oro rosado (24 K) brillante con finos
cristales traslúcidos y perlas de alta bijouterie grises.
1. Colección Astro Cód.3635 Collar 
(largo aprox. 41 a 47 cm) y aretes (con poste) 
Precio S/.138 OFERTA S/.110

Esta colección ha sido inspirada en los 
astros del universo que iluminan la jungla. 
El baño de oro en tono rosé es ideal para
dar un look cálido y distinguido.

UN ASTRO
DE LUJO

QUE ILUMINA TU BELLEZA

1
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Rosaline
Baño de oro (24 K) brillante con piedra de alta
bijouterie negra con finos cristales en ámbar y
traslúcido.
2. Colección Rosaline Cód.3637 Collar 
(largo aprox. 41 a 47 cm) y aretes (con poste) 
Precio S/.138 OFERTA S/.110

Enredo de amor
Baño de oro (24 K) brillante con finos cristales
traslúcidos.
3. Pulsera Enredo de amor Cód.3649 
(largo aprox. 20 cm) 
Precio S/.125 OFERTA S/.100

2

3
Pulsera
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nueva
colección



Luna Twist
Baño de plata brillante.
1. Argollas Luna Twist Cód.3658
(con snap-in) Precio S/.75 OFERTA S/.60

Ibis
Baño de plata brillante con finos cristales 
azules, celestes y traslúcidos.
2. Aretes Ibis Cód.3591 (con pasador)
Precio S/.63 OFERTA S/.50
3. Collar Ibis Cód.3590
(largo aprox. 41 a 47 cm) 
Precio S/.125 OFERTA S/.100

AMOR Y ALEGRÍA
El colibrí, es un ave delicada que representa el amor, 
alegría y buen augurio según algunas culturas nativas.

Cada cristal ha sido pegado cuidadosamente por las
manos de expertos artesanos joyeros.

nueva
colección

1

3

2
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Deco Cristal
Baño de oro (24 K) brillante con finos cristales negros.
4. Aretes Deco Cristal Cód.3593 (con pasador) 
Precio S/.63 OFERTA S/.50

Sapitz
Baño de oro (24 K) brillante con finos cristales 
traslúcidos y verdes, así como esmalte en verde y negro.
5. Collar Sapitz Cód.3592 (largo aprox. 41 a 47 cm) 
Precio S/.131 OFERTA S/.105

CAMBIO Y RENOVACIÓN
Inspirados en la fauna exótica de la jungla hemos
creado esta colección con la figura del sapo,
venerado por culturas ancestrales por su significado
relacionado al renacimiento. 

El dedicado trabajo a mano se puede apreciar en 
el pintado y el engaste de cada cristal.

nueva
colección

FAUNA
JUNGLARIA

¿CUÁL ES TU FAVORITO?

4

5
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Set de Aretes

Set de Aretes

1

3

4

Disco Color Baño de plata brillante con piedras de alta bijouterie
color guinda, verde y topaz, así como finos cristales color lila,
topaz y verde.
1. Collar Disco Color Cód.5020 Collar (largo aprox. 40 a 47 cm)
Precio S/.115 OFERTA S/.75
2. Aretes Disco Color Cód.5017 (con poste)
Precio S/.75 OFERTA S/.50
Estrella Glitz Baño de plata brillante con perlas de alta bijouterie
en tono coral.
3. Set Aretes Estrella Glitz Cód.4767 Set de 2 pares de aretes
(1 con poste y 1 con pasador) 
Precio S/.56 OFERTA S/.45
Fancy Baño de oro (24 K) y plata brillante con piedras de alta
bijouterie verdes y finos cristales en naranja y traslúcido.
4. Set Aretes Fancy Cód.4654 Set de 4 pares de aretes 
(3 con poste y 1 con pasador)  Precio S/.100 OFERTA S/.75
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Mariposa Floral
Baño de oro bronce (24 K) brillante con finos cristales
en ámbar, crema, naranja y marrón con esmalte beige,
coral y marrón.
5. Collar Mariposa FloralCód.3594 
(largo aprox. 41 a 47 cm) 
Precio S/.138 OFERTA S/.110
6. Aretes Mariposa Floral Cód.3595 (con pasador)
Precio S/.69 OFERTA S/.55
7. Aretes Mariposa Cristal Cód.3596 (con pasador)
Precio S/.75 OFERTA S/.60

nueva
colección

5

6

7

Inspirados en la belleza de las
mariposas de colores vivos e
intensos, reconocidas como
íconos femeninos, creamos
una colección pintada
totalmente a mano que se
fusiona con la tonalidad
suave del oro bronz.

FEMENINA
POR NATURALEZA
MARIPOSA FLORAL
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Puedes combinar cada par de aretes
con el par de accesorios intercambiables.

Set de Aretes

nuevos
aretes

Aretes

2 pares de aretes con
1 par de accesorios
intercambiables

ARETES
VERSÁTILES

MÁS LOOKS DE LOS QUE IMAGINAS

Paraíso Chic
Baño de plata brillante con finos cristales en 
rosado, lila y traslúcido así como esmalte blanco.
1. Set Aretes Paraíso Chic Cód.3641
Set de 2 pares de aretes (con 1 par de accesorios intercambiables) 
Precio S/.125 OFERTA S/.100
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ARMONÍA Y EQUILIBRIO:
LA LIBÉLULA
Lleva contigo esta delicada
libélula que ha sido pintada
a mano por nuestros
expertos artesanos. 
El baño de plata hace que
resalte cada detalle.

nueva
colección

Libelu
Baño de plata brillante con finos cristales y
cuentas moradas, con esmalte lila y morado.
2. Colección Libelu Cód.3638 Collar 
(largo aprox. 41 a 47 cm) y aretes (con pasador) 
Precio S/.117 OFERTA S/.70

2

OFERTA
BRILLANTE
COLECCIÓN LIBELU 

40%
DSCTO.

A TAN SOLO

S/. 70
Cód. 3638 / Precio S/.117
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ESPECIAL NOVIAS

LAS MÁS EXCLUSIVAS COLECCIONES, CREADAS PARA UNO DE LOS
MOMENTOS MÁS EMOCIONANTES Y FELICES DE TU VIDA.
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Dile sí al amor con esta colección inspirada en las flores,
símbolo por excelencia de la mujer femenina. Un trabajo
único hecho a mano como el pegado minucioso 
de cada cristal.

Collar con más de 100 cristales.

Sueño Contigo
Baño de plata brillante con finos cristales traslúcidos.
1. Collar Sueño Contigo Cód.3614 (largo aprox. 41 a 47 cm)
Precio S/.238 OFERTA S/.190
2. Aretes Sueño Contigo Cód.3616 (con pasador)
Precio S/.94 OFERTA S/.75
3. Aretes Sueño Mist Cód.3615 (con pasador)
Precio S/.56 OFERTA S/.45
4. Pulsera Sueño Contigo Cód.3617 (largo aprox. 19 cm)
Precio S/.163 OFERTA S/.130

nueva
colección

Pulsera con más de
70 cristales.

1

2

3 4
Pulsera
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Discoteque Cristal Baño de plata brillante con
finos cristales traslúcidos.
1. Argollas Discoteque Cristal Cód.3529 
(con poste) Precio S/.86 OFERTA S/.75
2. Aretes Discoteque Cristal Cód.3530 
(con pasador) Precio S/.81 OFERTA S/.70 
3. Collar Discoteque Cristal Cód.3528 
(largo aprox. 46 a 53 cm) Precio S/.119 
OFERTA S/.105
Eterno Amor Baño de plata brillante con 1 circón
de 1.25 ct y finos cristales traslúcidos.
4. Sortija Eterno Amor Talla 5 Cód.3625, 
Talla 6 Cód.3626, Talla 7 Cód.3627, 
Talla 8 Cód.3628, Talla 9 Cód.3629 
Precio S/.163 OFERTA S/.130

Collar con más de 50
cristales pegados a mano

Sortija: lúcela con un
sofisticado circón, hermosa
gema que se asemeja al
diamante.

1
Argollas

2 3

4
Sortija

Ver medidor de sortijas pág. 43
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La combinación ideal para el gran día: La perla simboliza la
pureza y el cristal representa la delicadeza femenina.

Perla Di Novia
Baño de plata brillante con finos cristales traslúcidos y perlas de alta bijouterie.
5. Collar Perla Di Novia Cód.3618 (largo aprox. 35 a 41 cm) Precio S/.150 OFERTA S/.120
6. Aretes Cristal Di Novia Cód.3619 (con poste) Precio S/.75 OFERTA S/.60
7. Aretes Perla Di Novia Cód.3620 (con pasador) Precio S/.88 OFERTA S/.70

nueva
colección

NOVIAS
EL COMPLEMENTO PERFECTO
PARA RESALTAR TU BELLEZA

5

6

7
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Se unen para acompañarte a ti y a tu pareja
en esta nueva etapa de sus vidas.

AMOR
COMPROMISO, BENDICIÓN 

Y PROTECCIÓN.
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5

Set de Aretes

nueva
colección

61

Novia Fem Baño de oro (24 K) brillante con piedras blancas de alta bijouterie y finos cristales
traslúcidos, así como perlas de alta bijouterie.
1. Set Aretes Novia Fem Cód.3640 Set de 3 pares de aretes (con poste) Precio S/.106 OFERTA S/.85
Divino Baño de oro (24 K) brillante con finos cristales traslúcidos y perlas de alta bijouterie en crema.
2. Collar Trío Divino Cód.3621 (largo aprox. 41 a 47 cm) Precio S/.125 OFERTA S/.100
3. Aretes Divina Cruz Cód.3623 (con pasador) Precio S/.50 OFERTA S/.40
4. Aretes Amore Divino Cód.3622 (con poste) Precio S/.44 OFERTA S/.35
5. Pulsera Trío Divino Cód.3624 (largo aprox. 19 cm) Precio S/.150 OFERTA S/.120
Eterno Amor Doré Baño de oro (24 K) brillante con 1 circón de 1.25 ct y finos cristales traslúcidos.
6. Sortija Eterno Amor Doré Talla 5 Cód.3630, Talla 6 Cód.3631, Talla 7 Cód.3632, Talla 8 Cód.3633,
Talla 9 Cód.3634 Precio S/.175 OFERTA S/.140

Sortija: lúcela con un sofisticado
circón, hermosa gema que se
asemeja al diamante.

6
Sortija

Ver medidor de sortijas pág. 43



UNIÓN
LO MÁS ESPECIAL ES COMPARTIR

CON EL AMOR DE TU VIDA
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Cruzaro
Baño de oro (24 K) brillante.
1. Set Collares Cruzaro
Cód.3613 Set de 2 collares 
(largo aprox. 41 a 47 cm y 60 cm.)  
Precio S/.225 OFERTA S/.180

nueva
colección

1

Una cruz con un anillo para ella y para él: 
la cruz les brindará protección y el anillo
fortalecerá la unión y el compromiso.

62

Para él

Para ella



Dash
Baño de oro (24 K) brillante con finos cristales
traslúcidos y perlas de alta bijouterie.
2. Colección Dash Cód.3636 Collar 
(largo aprox. 41 a 47 cm) y aretes (con poste)
Precio S/.125 OFERTA S/.75

2

nueva
colección

La mariposa,
símbolo de la
transformación
de la vida, te
acompañará en
esta nueva
etapa.

OFERTA
BRILLANTE
COLECCIÓN DASH 

40%
DSCTO.

A TAN SOLO

S/. 75 
Cód. 3636 / Precio S/. 125
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N U E V A
T E N D E N C I A
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Eau de Parfum Cont. 50 ml Cód. 2216 Precio S/.176 OFERTA S/.119

EL AROMA QUE YA CONOCES 
SE VISTE DE TENDENCIA CON 
UN FRASCO INSPIRADO EN 

ED IC IÓN
L IMITADA .GAÏA

JUNGLARIA.

Místico aroma floral con notas de orquídea, flor de jacarandá y magnolia.
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CHOCOLATE
Su afrodisíaco aroma define

su carácter envolvente y
embriagador. 

ROSA
Delicado aroma que le brinda

elegancia propia. 

PERFECTA COMBINACIÓN DE SENSUALIDAD Y ELEGANCIA

VAINILLA
Una nota dulce que le otorga

sensualidad al aroma.
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C C O R I

E L E G AN T E

Exclusivo aroma oriental dulce con notas
de rosa, vainilla y chocolate.

Le Parfum Cont. 50 ml Cód. 2176 Precio S/.176 OFERTA S/.109

EL
EG
AN
TE

67

OFERTA
ESPECIAL*

BODY LOTION CCORI

A TAN SOLO

S/. 19
Por la compra de cada Ccori Le Parfum.
Cód. 1686 / Precio S/.42
*Oferta limitada hasta agotar stock.



FRESIA
Su olor le brinda el toque

intenso que le da la duración 
a la fragancia. 

JAZMÍN
Una esencia muy fina con un

inconfundible aroma que
resalta. 

UN AROMA DESTELLANTE, COMO EL HALO DE LUZ DEL MÁS FINO CRISTAL

VAINILLA
Su aroma dulce y muy envolvente
es ideal para la mujer elegante y

muy sofisticada.
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C C O R I  C R I S T A L

D E S L U M B R A N T E

L´ Eau de Parfum Cont. 50 ml Cód. 2165 Precio S/.170 OFERTA S/.104

35%
DSCTO.

M
OD

ER
NA

69

GRATIS**

DESODORANTE
CCORI CRISTAL

Por la compra de cada 
Ccori Cristal L’ Eau de
Parfum.
Oferta limitada hasta
agotar stock.



GRANADA
Nota tropical que le brinda a la
fragancia una distintiva aura de

sensualidad. 

MARACUYÁ
La fruta de la pasión.

Representa la frescura y el
espíritu de la mujer latina. 

UNA MEZCLA FASCINANTE DE DULZURA Y SENSUALIDAD 

NARANJA BRASILERA
Una nota exótica que le da el

toque tropical, el ritmo y el
sabor.
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O S A D Í A

PR O VO C AT I VA

Eau de Parfum Cont. 50 ml Cód. 2027 Precio S/.154 OFERTA S/.79

OFERTA
MILLONARIA

45%
DSCTO.

OSADÍA EAU DE PARFUM

S/. 79
Cód. 2027 / Cont. 50 ml / P.Normal S/.154

SE
NS

UA
L
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GARDENIA
Su distintivo aroma le aporta

intensidad a la fragancia. 

ROSA BÚLGARA
La esencia de la rosa búlgara le
aporta sensualidad y un toque

exótico. 

SIÉNTETE IRRESISTIBLE CON SU ATREVIDO AROMA FLORAL

CLAVO DE OLOR
Una nota especiada y dulce

que le otorga el acento
seductor. 
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T E M P T A T I O N

I R R E S I S T I B L E

Perfume en Spray Cont. 50 ml Cód. 2045 Precio S/.158 OFERTA S/.95

35%
DSCTO.

SE
NS

UA
L
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OFERTA
ESPECIAL*

BODY LOTION

A TAN SOLO

S/. 19
Por la compra de cada Temptation 
Perfume en Spray.
Cód. 1689 / Precio S/.42
*Oferta limitada hasta agotar stock.



A C E N T O  T R E N D Y

M O D E R N A  Y  O R I G I N A L  

Aroma floral frutal con notas 
de lúcuma y amapola morada.

Eau de Parfum Cont. 50 ml Cód. 2212 Precio S/.158  OFERTA S/.105

C O L E C C I Ó N
A C E N T O
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A C E N T O  I N T E N S E

S E G U R A  Y  C O N  A C T I T U D

Aroma floral maderoso con notas 
de rosa, sándalo y flor de cassis.

Eau de Parfum Cont. 50 ml Cód. 2174 Precio S/.158 OFERTA S/.105

30%
DSCTO.

TODA
LA COLECCIÓN

M
OD

ER
NA
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U N I Q U E  W O M A N

C A S U A L  Y  F E M E N I N A

Encantador aroma floral frutal con notas
de violeta, magnolia y flor de cassis. 

Eau de Parfum Cont. 50 ml Cód. 2200 Precio S/.154 OFERTA S/.102

CA
SU

AL
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Encantador aroma floral con notas
de litchi, mimosa francesa y cristal de cedro.

M I S S  A M O U R

C O Q U E TA  Y  R O M Á N T I C A

Eau de Parfum Cont. 50 ml Cód. 2182 Precio S/.128 OFERTA S/.89

30%
DSCTO.

M
OD

ER
NA
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M U S K

S E N S UA L

Intenso aroma floral con notas
de ylang ylang, lila y vainilla. 

Colonia en Spray Cont. 50 ml Cód. 2166 Precio S/.120 OFERTA S/.69

SE
NS

UA
L
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Descubre 3 deliciosos aromas que te transportarán
a los destinos más soñados del mundo en un instante.

P O S D A T A

C A S U A L  Y  A V E N T U R E R A

Cód. 2196Cód. 2195 Cód. 2206

TE ESPERO
EN ESTAMBUL

Aroma oriental floral 
con notas dulces de flor 

de manzana y rosa turca.

UN BESO
DESDE VENECIA

Aroma floral maderoso 
con notas de bergamota

italiana y almizcle.

ME QUEDO
EN SANTORINI

Aroma floral fresco con notas 
de ámbar marino, limón 

y amapola blanca.

Colonia Cont. 200 ml Precio S/.62 OFERTA S/.35

CA
SU

AL
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L ’ E S E N C E

F R E S C A  Y  D E L I C A D A

Colonia Cont. 200 ml Precio S/.55 OFERTA S/.29

Cód. 2210 Cód. 2209 Cód. 2211

FLORES Y FRUTAS
Sutil aroma floral frutal
con notas de guayaba,

piña, tuberosa, jacinto y
flor maracuyá.

BOUQUET ORIENTAL
Suave aroma oriental 
con notas de flores 

y madera.

FLORES DE CEREZO
Delicado aroma floral con
notas de magnolia china,
flor de cereza japonesa

y almizcle frutal.

Una colección de colonias con los más puros aromas florales
que resaltan la esencia de la naturaleza.

45%
DSCTO.

CA
SU

AL
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FASHION SEXY
Original aroma oriental
dulce con notas de
jazmín, litchi y azúcar.

Provocativo aroma frutal 
floral con notas de frambuesa,
mandarina y rosas.

Cont. 200 ml Cód. 2220
Precio S/.55
OFERTA S/.25

Soy Sexy Colonia
Cont. 200 ml Cód. 2218
Precio S/.55
OFERTA S/.25

Soy Fashion Colonia

ACOMPAÑA TU A C T I T U D
Nueva presentación, mismos aromas.
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DULCE
Delicioso aroma frutal con notas
de manzana crujiente, algodón
de azúcar y frambuesa. SOY DULCE

      

SOY SEXY

      

Cont. 200 ml Cód. 2219
Precio S/.55
OFERTA S/.25

Soy Dulce Colonia

A TAN SOLO

S/.25

UNA DIVERTIDA COLECCIÓN DE COLONIAS QUE PUEDES 
USAR SEGÚN EL ESTILO QUE QUIERES EXPRESAR.
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Con Vit-Advance con vitaminas
A, C y E que fortalecen 
y defienden la piel de las 
agresiones ambientales que son
la principal causa del 
envejecimiento prematuro.

SISTEMA REVITALIST 
PROJUVENTUD
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SET*

REVITALIST

LIMPIADOR REVITALIST +
TÓNICO REVITALIST

A TAN SOLO

S/. 54
Cód. 3283 / P.Normal S/.102
*Oferta limitada hasta agotar stock.

DSCTO.

45%

PASO 1    AM -    PM
Limpia • Remueve Impurezas
Limpiador Facial en Gel
Cont. 120 g Cód. 70
Precio S/.51 OFERTA S/.33

PASO 2 AM -    PM
Tonifica • Refresca • Prepara
Loción Tónica
Cont. 150 ml Cód. 71
Precio S/.51 OFERTA S/.33

PASO 3 AM
Hidrata • Protege
Crema Hidratante SPF 20
Cont. 45 g Cód. 69
Precio S/.89 OFERTA S/.54

HASTA

AÑOS
35

RUTINA DÍA
PROTEGE TU PIEL DE LAS 
AGRESIONES AMBIENTALES Y 
LUCE JOVEN POR MÁS TIEMPO
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PASO 3    PM REPARA
Crema Nutritiva Energizante Revitalist
Cont. 45 g Cód. 68 Precio S/.153 OFERTA S/.89
*Prueba de auto evaluación a 35 mujeres de distintos tipos de piel, exceptuando
piel grasa, durante 28 días, usando el producto dos veces al día.

MINIMIZA LAS HUELLAS
DE CANSANCIO*

DEVUELVE LA ELASTICIDAD
A LA PIEL*

AYUDA A DISMINUIR LAS
PRIMERAS LÍNEAS DE
EXPRESIÓN*

HASTA

91%

HASTA

AÑOS
35

CREMA NUTRITIVA PROJUVENTUD NOCHE
AMANECE JOVEN DÍA TRAS DÍA

86



ÚSALOS ANTES DE TU HIDRATANTE      AM O CREMA REPARADORA     PM
Gel Energizante para ojos Cont. 15 g Cód. 80 Precio S/.98 OFERTA S/.52
Suero Concentrado Energizante Cont. 30 g Cód. 55 Precio S/.149 OFERTA S/.79

DEVUELVE A LA PIEL
ELASTICIDAD Y
SUAVIDAD*

ATENÚA BOLSAS
Y OJERAS*

GEL PARA OJOS
HASTA

98%
ALISA LAS LÍNEAS 
DE EXPRESIÓN**

SUERO ROSTRO
HASTA

100%

*Prueba de auto-evaluación en 50 mujeres que usaron el producto por la mañana y la noche durante 28 días.
**Prueba de Percepción realizada a 32 mujeres utilizando el producto durante 28 días, 2 aplicaciones diarias.

COMPLEMENTOS POTENCIADORES PROJUVENTUD
UNA MIRADA Y UN ROSTRO JÓVENES
POR MÁS TIEMPO 

HASTA

AÑOS
35 MEJOR

PRECIO 
DEL AÑO

45%
DSCTO.

87



Con Resveratrol, poderoso 
ingrediente capaz de activar las
proteínas de la juventud y 
disminuir los 5 principales signos
del envejecimiento.

SISTEMA ELIXIR DE VIDA 
ANTIEDAD
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RUTINA DÍA
TRABAJA CONTRA LOS SIGNOS
DEL ENVEJECIMIENTO PARA 
VENCER EL PASO DEL TIEMPO

AÑOS
A MÁS

36

PASO 1    AM -    PM
Limpia • Remueve Impurezas
Limpiador Facial en Crema
Cont. 120 g Cód. 73
Precio S/.57 OFERTA S/.37

PASO 2 AM -    PM
Tonifica • Refresca • Prepara
Tónico Elixir de Vida
Cont. 150 ml Cód. 74
Precio S/.57 OFERTA S/.37

PASO 3 AM
Hidrata • Protege
Crema Hidratante SPF 20
Cont. 45 g Cód. 72
Precio S/.98 OFERTA S/.62

SET*

ELIXIR DE VIDA

LIMPIADOR ELIXIR DE VIDA +
TÓNICO ELIXIR DE VIDA

A TAN SOLO

S/. 62
Cód. 3282 / P.Normal S/.114
*Oferta limitada hasta agotar stock.

DSCTO.

45%
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PASO 3 PM REPARA
Complejo Reconstituyente Elixir de Vida
Cont. 45 g Cód. 78 Precio S/.205 OFERTA S/.119
*Elixir de Vida para rostro: Prueba clínica de eficacia dermatológica, realizada en laboratorio de Brasil, a 62
voluntarias mujeres, después de 2 aplicaciones diarias, durante 10 semanas. ** Prueba de percepción 
realizada en Laboratorio en Brasil a 62 mujeres voluntarias, durante 10 semanas. 

EFECTO ANTIARRUGAS**

MAYOR FIRMEZA**

MAYOR NUTRICIÓN**

MAYOR HIDRATACIÓN**

MAYOR LUMINOSIDAD**

HASTA

98%

ELIXIR DE VIDA ROSTRO NOCHE
LUCE UN ROSTRO HASTA 10 AÑOS MÁS JOVEN*

AÑOS
A MÁS

36
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COMPRA
ESPECIAL*

MINI BB CREAM MATT
(PRÓXIMO LANZAMIENTO)

A TAN SOLO

S/. 8.90
Por la compra de cada producto de la pág. 85 hasta
la pág. 99, puedes adquirir un mini BB Cream Matt.
Cód. 5687 / Cont. 5 g
*Material promocional limitado hasta agotar stock. 

BB CREAM MATT - PRÓXIMO LANZAMIENTO
LUCE UN ROSTRO PERFECTO
Y LIBRE DE BRILLO
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*Elixir de Vida para ojos: Prueba clínica bajo control dermatológico, realizada en laboratorio de Brasil, a 64 voluntarias mujeres, luego de 2
aplicaciones diarias, durante 70 días. Suero Elixir de VIda: Prueba clínica en 105 voluntarias, con dos aplicaciones diarias, durante 10 semanas
de uso.**Prueba de percepción realizada en laboratorio de Brasil, a 64 voluntarias mujeres, luego de 2 aplicaciones diarias, durante 28 días.
***Prueba de autoevaluación, con 47 voluntarios que usaron el Suero 2 veces al día durante 56 días.

ÚSALOS ANTES DE TU HIDRATANTE      AM O CREMA REPARADORA     PM
Crema para Ojos Elixir de Vida
Suero Concentrado Elixir de Vida

CREMA PARA 
OJOS HASTA

98%
REDUCE BOLSAS Y OJERAS**

EFECTO ANTIARRUGAS**

ACCIÓN ANTIARRUGAS***

FÓRMULA CONCENTRADA 
DE RÁPIDA ABSORCIÓN

SUERO CONCENTRADO
ROSTRO HASTA

100%

Cont. 30 g Cód.75 Precio S/.188 OFERTA S/.99
Cont. 15 g Cód. 79 Precio S/.131 OFERTA S/.72

COMPLEMENTOS POTENCIADORES ANTIEDAD
UNA MIRADA Y UN ROSTRO HASTA
10 AÑOS MÁS JOVEN*

AÑOS
A MÁS

36 MEJOR
PRECIO 
DEL AÑO

45%
DSCTO.
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Con el poderoso complejo aclarante
Albacinol RX-11* para brindar una
claridad sin precedentes.

SET CONTROL BLANC RX
ACLARANTE

94



PASO 1    AM      PM
Limpiador Exfoliante
Tonificante Control Blanc RX
Cont. 120 g Cód. 76 Precio S/.69
OFERTA S/.44

PASO 2 AM
Crema Aclarante Control
Blanc RX Cont. 30 g 
Cód. 48 Precio S/.110
OFERTA S/.71

DE USUARIOS PERCIBIÓ
EL TONO DE LA PIEL
MÁS CLARO**

100%

PARA

EDAD
TODA

RUTINA DÍA
LUCE UN ROSTRO MÁS CLARO
Y LUMINOSO

SET*

CONTROL BLANC RX*

LIMPIADOR EXFOLIANTE +
CREMA ACLARANTE

A TAN SOLO

S/. 96
Cód. 3288 / P.Normal S/.179
*Oferta limitada hasta agotar stock.

DSCTO.

45%
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PASO 2    PM
Complejo Aclarante Antiedad Integral

*Complejo activo desarrollado por Unique.
**Prueba de Percepción Realizada en 54 voluntarias que usaron el producto en la noche. 

Cont. 45 g Cód. 86 Precio S/.178 OFERTA S/.105

ACCIÓN ANTIEDAD**
(MENOS ARRUGAS
Y FLACIDEZ)

ACCIÓN ACLARANTE**

HIDRATACIÓN SUPERIOR**

HASTA

96%

ALBACINOL

RX-11
FÓRMULA
INNOVADORA

COMPLEJO ACLARANTE ANTIEDAD CONTROL BLANC RX
UN ROSTRO MÁS JOVEN, FIRME Y CLARO

PARA

EDAD
TODA

96
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Set Antimanchas Control Blanc Rx: Complejo Anti-Manchas + Pantalla Hidratante
Cód. 87 Precio S/.195 OFERTA S/.124
*Prueba instrumental en 8 semanas de uso.

SET ANTIMANCHAS FOCALIZADO CONTROL BLANC RX
DESPÍDETE DE LAS MANCHAS DEL ROSTRO Y LAS MANOS

PARA

EDAD
TODA

DSCTO.

20%

20%
+

97

REDUCCIÓN DEL COLOR Y
TAMAÑO DE LAS MANCHAS
EN SOLO 4 SEMANAS*

HASTA

70%

DÍA - ACLARA CON ALBACINOL RX,
PROTEGE E HIDRATA TODO EL
ROSTRO

NOCHE - TRABAJA CONTRA
MANCHAS OSCURAS Y
AMARILLAS FOCALIZADAMENTE

DÍA NOCHE



Crema Hidratante con color SPF 25 BB Cream (AM)
Cont. 40 g Cód. 85 Precio S/.98 OFERTA S/.62
*Prueba instrumental por corneometría.

CREMA HIDRATANTE CON COLOR BB CREAM
LUCE UN ROSTRO PERFECTO, PROTEGIDO 
E HIDRATADO EN UN SOLO PASO

ANTES DESPUÉS

98

HIDRATA HASTA 
24 HORAS*

PROTEGE CON 
SPF 25 Y PA+++

CUBRE
IMPERFECCIONES

SE ADAPTA A TODO
TONO Y TIPO DE PIEL



Desmaquillador Doble Fase para Rostro y Ojos
Cont. 150 ml Cód. 84 Precio S/.65 OFERTA S/.37
Desmaquillador Agua Micelar para Rostro y Ojos
Cont. 150 ml Cód. 81 Precio S/.65 OFERTA S/.37

TEXTURA LIBRE DE
GRASA QUE RETIRA
EL MAQUILLAJE
CON SUAVIDAD Y
FRESCURA

DESMAQUILLADORES AGUA MICELAR Y DOBLE FASE
EL DESMAQUILLADOR IDEAL
SEGÚN TU NECESIDAD

LA FASE OLEOSA
ELIMINA TODO TIPO
DE MAQUILLAJE.

LA FASE ACUOSA
PERFECCIONA EL
DESMAQUILLAJE,
LIBERANDO A LA
PIEL DE IMPUREZAS
Y BRINDÁNDOLE
SUAVIDAD.
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N U E VA  L Í N E A

TOTALIST
ALOE VERA HASTA 35 AÑOS

Todo el poder hidratante y suavizante

del Aloe Vera, ahora en un sistema

completo para lucir un rostro más purificado

y reconfortado en solo dos pasos.

LIMPIADOR MULTIACTIVO (AM-PM) CREMA MULTIACTIVA (AM-PM)

PURIFICA • LIMPIA • RECONFORTA • SUAVIZA HIDRATA • NUTRE • PROTEGE • SUAVIZA

MISMA FÓRMULA / NUEVO EMPAQUE

Limpiador Totalist Aloe Vera (am-pm) Cont. 100 g Cód. 93 Precio S/.38 OFERTA S/.22
Crema Totalist Aloe Vera (am-pm) Cont. 100 g Cód. 91 Precio S/.52 OFERTA S/.29

A TAN SOLO

29S/.

A TAN SOLO

22S/.
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C R E M A  M U LT I AC T I VA ( A M - P M )LIMPIADOR MULTIACTIVO (AM-PM)

AC LAR A  •  R EAF I R MA •  AL I SA  AR R U GAS  •  N UTR E

Todo el poder aclarante y antimanchas de

la Concha de Nácar ahora en un

sistema completo para lucir un rostro más

claro y más joven en solo dos pasos.

PU R I F I CA  •   I LU M I NA  •  R E N U EVA  •  S UAV I ZA

CONCHA DE NÁCAR DE 36 AÑOS A MÁS

N U E VA  L Í N E A

TOTALIST

MISMA FÓRMULA / NUEVO EMPAQUE

Limpiador Totalist Concha de Nácar (am-pm) Cont. 100 g Cód. 94 Precio S/.38 OFERTA S/.22
Crema Totalist Concha de Nácar (am-pm) Cont. 100 g Cód. 92 Precio S/.52 OFERTA S/.29

A TAN SOLO

29S/.

A TAN SOLO

22S/.
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102

Se reflejan 
en el agua, la 
arena, el
césped y la
nieve.

El daño es
acumulativo e
irreversible.

Incluso algunas
fuentes de luz 
artificial emiten
radiación UV. 

Los rayos solares
atraviesan nubes,
vidrios, sombrillas
y cortinas.

TOTAL BLOCK 
SPF 100
# 1  D E L  M E R C A D O *

EL SOL NO TOMA VACACIONES
P R O T É G E T E  LO S  3 6 5  D Í A S  D E L  A Ñ O  C O N
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*Resultados del estudio realizado por KANTAR WORLDPANEL, donde el producto Total Block SPF 100 se 
posicionó como la marca N° 1 en el mercado de Protectores Solares, para el periodo acumulado de Enero 
a Diciembre de 2015, en términos de valor y volumen.**Resultados obtenidos mediante prueba de Laboratorio.

Total Block SPF 100 Cont. 80 g Cód.1714 Precio S/.98 OFERTA S/.62

DSCTO.

20%

20%
+

Con SPF 100 que 
protege contra rayos UVB.
Con PA++++ que 
protege contra rayos UVA.
Con RSF que brinda 99% 
de protección contra 
radicales libres.**

+

+

+
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UN PROTECTOR SOLAR PARA CADA NECESIDAD Y OCASIÓN
LÍNEA TOTAL BLOCK

Cont. 80 g Cód. 1715
Precio S/.90 OFERTA S/.58

Protector antiedad inteligente con acabado
libre de brillo.

IDEAL PARA LA DELICADA PIEL DEL ROSTRO

TOTAL BLOCK ANTI-EDAD MATT
SPF 50+ PARA ROSTRO

TOTAL BLOCK ACTIVE DEFENSE
SPF 50 PARA CUERPO

Cont. 120 g Cód. 1716
Precio S/.88 OFERTA S/.57

Muy resistente al agua y al sudor con
práctica aplicación en spray.

IDEAL PARA ACTIVIDADES AL AIRE LIBRE

++
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Contra los mosquitos que transmiten el
virus zika y alta protección solar.

Cont. 120 g Cód. 1726
Precio S/.75 OFERTA S/.41

TOTAL BLOCK REPELENTE SPF 30 
PARA ROSTRO Y CUERPO

IDEAL PARA UNA DOBLE PROTECCIÓN

TOTAL BLOCK KIDS SPF 70 
PARA ROSTRO Y CUERPO

Fórmula hipoalergénica probada bajo 
control pediátrico.

Cont. 110 g Cód. 1721
Precio S/.95 OFERTA S/.61

IDEAL PARA EL USO DIARIO DE LOS NIÑOS

++

45%
DSCTO.

HASTA
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Con su fórmula con Algatech, innovador Complejo
de algas marinas que ayuda a reducir el tejido graso
acumulado, reafirmar e hidratar la piel.

REDUCE CENTÍMETROS Y OBTÉN 
LA FIGURA QUE SIEMPRE SOÑASTE

CREMAS TOP MODELING

+ REDUCE la grasa localizada.
+ REAFIRMA.
+ HIDRATA.

Crema Lipo-Reductora
con Triple Acción

Cont. 180 g Cód. 1604
Precio S/.106 OFERTA S/.55

+ REDUCE la apariencia de celulitis.
+ REAFIRMA.
+ HIDRATA.

Crema Anti-celulitis
con Triple Acción

Cont. 200 g Cód. 1675
Precio S/.106 OFERTA S/.55



El Set incluye:
2 cepillos en mango de plástico ABS.
Uno ideal para desenredar (rectangular)
y el otro perfecto para cepillar el cabello
y dar un acabado final a tu peinado
(redondo). Vienen en un estuche 
de mesh.

Cepillo rectangular: con pines de nylon.
Cepillo redondo: con pines de cerdas 
y nylon.
Medidas aprox. 27 cm x 12.5 cm x 8 cm

COMPRA
ESPECIAL*

SET DE CEPILLOS SALOM

A TAN SOLO

S/. 36
Por la compra de cada S/.90 en productos de
Cuidado Personal de las págs. 102 a la 117.
No incluye colonias Bio Fruit.
Cód. 5725
*Material promocional limitado hasta agotar stock. 
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Loción Brillo de Seda Cont. 210 g Precio S/.58 OFERTA S/.34 
Diamantes Cód. 1677 Perlas Cód. 1676

El Polvo de Diamantes deja un efecto escarchado
para resaltar tu piel de noche. El Extracto de 
Perlas deja un acabado perlado para lucir de día. 

LUCE TU PIEL DE NOCHE Y DÍA

LOCIONES BRILLO DE SEDA 
DIAMANTES Y PERLAS
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110
Cont. 400 ml Cód. 1671 Precio S/.62 OFERTA S/.43
Crema Hidratante para Cuerpo Leche & Avena

Cont. 80 g Cód. 1670 Precio S/.40 OFERTA S/.22
Crema Hidratante para Manos Leche & Avena

Disfruta durante y después del baño los beneficios 
naturales, hidratantes y suavizantes del Extracto de
Avena y las Proteínas de la Leche.

HIDRATA Y SUAVIZA LA PIEL NORMAL A SECA
BODY SPA LECHE Y AVENA

45%
DSCTO.

HASTA
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Cont. 400 ml Cód. 1667 Precio S/.62 OFERTA S/.43
Crema Reparadora para Cuerpo Uña de Gato

Cont. 80 g Cód. 1668 Precio S/.40 OFERTA S/.28
Crema Reparadora para Manos Uña de Gato

Las propiedades reparadoras de la planta amazónica Uña de
Gato, hidratan tu piel durante y después del baño, ayudando 
a prevenir el envejecimiento prematuro de la piel.

REPARA E HIDRATA LA PIEL SECA A EXTRA SECA
BODY SPA UÑA DE GATO



750ml

GRAN
CONTENIDO

FAMILIAR

Crema hidratante para cuerpo Original Cont. 750 ml Cód. 1739 Precio S/.68 OFERTA S/.34

Consiente tu piel con las propiedades nutritivas,
hidratantes y suavizantes, además del gran 
poder de defensa del yogurt probiótico.

GRAN CONTENIDO FAMILIAR
CREMA BIO MILK ORIGINAL
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Gracias a las propiedades nutritivas, suavizantes 
e hidratantes del yogurt probiótico.

Crema Hidratante para Manos Cont. 80 g Precio S/.32 OFERTA S/.16
Coco Caribeño Cód. 1738  Pera Manzana Cód. 1737  Fresa Frambuesa Cód. 1736 

REFRESCA LA PIEL DE TUS MANOS CON
IRRESISTIBLES AROMAS A FRUTA

CREMAS PARA MANOS BIO MILK
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3 deliciosas cremas para cuerpo con 
yogurt probiótico y extractos de frutas.

DELICIOSOS AROMAS A FRUTA
QUE NUTREN E HIDRATAN TU PIEL

CREMAS PARA CUERPO BIO MILK

Crema para cuerpo Cont. 400 ml Precio S/.52
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2x1*

CREMA PARA CUERPO BIO MILK

Lleva 2 Cremas para cuerpo Bio Milk por el precio
de 1. Llévalas con los siguientes códigos:
Bio Milk Fresa + Fresa Cód.3348
Bio Milk Pera Manzana + Pera Manzana Cód. 3349
Bio Milk Coco + Coco Cód. 3350
Bio Milk Fresa + Pera Manzana Cód. 3351
Bio Milk Fresa + Coco Cód. 3352
Bio Milk Pera Manzana + Coco Cód. 3353 
P.Normal S/.52
*Oferta limitada hasta agotar stock.



    

Descubre el poder refrescante en tu piel con 
los irresistibles aromas de tu Línea Bio, para 
disfrutar todos los días.

Colonia Bio Fruit Cont. 200 ml Precio S/.49 OFERTA S/.25
Granada Exótica Cód. 2204 Coco Caribeño Cód. 2203  Pera Manzana Cód. 2205

REFRESCA TU PIEL CON LOS 
MÁS EXQUISITOS AROMAS A FRUTAS 

COLONIAS BIO FRUIT 

Aroma fresco y
revitalizante que

te da energía.

Aroma delicioso y
tropical que te

llena de alegría.

Aroma dulce y
exótico que te

provoca.
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Granada Exótica: poder
antioxidante para un 
cabello protegido.

Coco Caribeño: ultra 
hidratación para un 
cabello suave y sedoso.

Pera Manzana: nutrición para
un cabello saludable y brilloso.

CABELLO SUAVE, BRILLANTE Y DESENREDADO
CON DELICIOSOS AROMAS A FRUTAS

SHAMPOO 2 EN 1 BIO FRUIT 

Shampoo y Acondicionador 2 en 1 Cont. 350 ml Precio S/.38 OFERTA S/.20
Granada Exótica Cód. 1732  Coco Caribeño Cód. 1731  Pera Manzana Cód. 1733
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Shampoo y acondicionador con yogurt probiótico, ingrediente
principal de la línea Bio con gran poder nutritivo y de defensa.

CUIDADO Y NUTRICIÓN 
PARA EL CABELLO DE TODA LA FAMILIA

LÍNEA BIO 

Shampoo Bio Fruit Original Cont. 350 ml Precio S/.38 
Acondicionador Bio Fruit Original Cont. 350 ml Precio S/.38 

2x1*

SHAMPOO Y/O ACONDICIONADOR
BIO FRUIT

Lleva 2 Shampoos y/o acondicionadores Bio Fruit 
por el precio de 1. LLévalos con los siguientes 
códigos:
Shampoo + Shampoo Cód. 3487
Acondicionador + Acondicionador Cód. 3488
Shampoo + Acondicionador Cód. 3481
P.Normal S/.38
*Oferta limitada hasta agotar stock.
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48 HORAS
DE DOBLE PROTECCIÓN

TU EFFECTIVIDAD
D E  S I E M P R E
AHORA CON YOGURT PROBIÓTICO Y

Olvídate del sudor y el mal olor, y disfruta
del poder de defensa del Yogurt Probiótico
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Desodorantes Bio Effective Roll On Cont. 50 g Precio S/.24 OFERTA S/.11.90
Pera Manzana Cód. 1724 Aroma Original Cód. 1725 Granada Exótica Cód. 1723 Coco Caribeño Cód. 1722

Original

Pera Manzana Granada Exótica
Coco Caribeño

PRECIO
IRRESISTIBLE*

DESODORANTE BIO EFFECTIVE
ROLL ON

A TAN SOLO

S/. 11.90 c/u

P.Normal S/.24
*Oferta limitada hasta agotar stock.
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Colonia Mandarina Cont. 500 ml Cód. 2208 Precio S/.62 OFERTA S/.34
Colonia Limón Cont. 500 ml Cód. 2207 Precio S/.62 OFERTA S/.34

Vive una verdadera revolución citrus con el gran
contenido de tus colonias Zítrika. Dos aromas
súper frescos que te llenan de vitalidad. 

UNA EXPLOSIÓN DE FRESCURA
COLONIAS ZÍTRIKA

A TAN SOLO

34S/.
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Siéntete protegido todo el día con nuestros aromas 
exclusivos en prácticas aplicaciones en roll on.

Desodorante 
Antitranspirante Roll On
Cont. 50 g Precio S/.28
OFERTA S/.13.90
Ccori Cód. 2118
Ccori Pasión Cód. 2119
Ccori Cristal Cód. 1699
Gaïa Cód. 2120

ELIGE LA PROTECCIÓN QUE VA CONTIGO

DESODORANTES
EFFECTIVE Y FRAGANCIADOS

Ccori Ccori Pasión

Original Brisa floral

Desodorante Antitranspirante 
Effective Roll On
Cont. 50 g Precio S/.26
OFERTA S/.12.90
Brisa Floral Cód. 1606
Original Cód. 1605

PRECIO
IRRESISTIBLE*

DESODORANTES EFFECTIVE
ROLL ON

A TAN SOLO

S/. 12.90 c/u

P.Normal S/.26
*Oferta limitada hasta agotar stock.
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KIDS
MUNDO

EL MEJOR CUIDADO PARA 
QUIENES EMPIEZAN A

DESCUBRIR EL MUNDO

Glitzy Rose
Baño de oro (24 K) brillante con piedras de
alta bijouterie rosadas en forma de
manzana con finos cristales en traslúcido,
celeste, morado, rosado y verde.
1. Colección Glitzy Rose Cód.3642
Collar (largo aprox. 40 cm) y aretes 
(con pasador) 
Precio S/.119 OFERTA S/.95
2. Set Aretes Glitzy Color Cód.3643 
Set de 4 pares de aretes (con poste) 
Precio S/.94 OFERTA S/.75

Zoo
Baño de oro (24 K) y plata brillante con
finos cristales verdes y traslúcidos, con 
esmalte turquesa, morado, negro y rojo, 
así como perla de alta bijouterie.
3. Set Aretes Zoo Cód.3644 
Set de 4 pares de aretes (con poste) 
Precio S/.94 OFERTA S/.75
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3. Set Aretes Zoo

2. Set Aretes Glitzy Color

1.

nuevos



KIDS
EL MEJOR CUIDADO PARA 
EL CABELLO DE LOS NIÑOS

Shampoo y Acondicionador 2 en 1 Cont. 400 ml  
Aroma Manzana Cód. 1574 Aroma Uva Cód. 1578 Precio S/.55 OFERTA S/.27
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KIDS
DIVERTIDOS AROMAS PARA
ACOMPAÑAR SUS AVENTURAS

Colonia para Niños Sporty
Mundo Safari
Cont. 80 ml Cód. 1575
Precio S/.48
OFERTA S/.26

Colonia para Niñas 
Primavera Mágica
Cont. 80 ml Cód. 1576
Precio S/.48
OFERTA S/.26

Colonia
para niños

Colonia
para niñas
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PETIT PON PON
PARA TU BEBÉ, SOLO LO MEJOR

Shampoo Alegría (No Lágrimas)
Cont. 400 ml Cód. 1631
Precio S/.50 OFERTA S/.27

Colonia Alegría
Cont. 400 ml Cód. 1703
Precio S/.58 OFERTA S/.31

Shampoo Ternura (No Lágrimas)
Cont. 400 ml Cód. 1651
Precio S/.50 OFERTA S/.27

Colonia Ternura
Cont. 400 ml Cód. 1655
Precio S/.58 OFERTA S/.31
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UN MUNDO
DE COLORES

PARA COMBINAR Cont. 5.8 g Precio S/.65 OFERTA S/.48
Sexteto de Sombras Compactas

COOL & CRAZY
TONOS 1, 2 Y 5

cool & crazy
Cód.1014
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Cont. 7 g Precio S/.34
OFERTA S/.20

Rímel Alargador
a prueba de Agua

azul Cód.1051

morado Cód.1052

Cont. 3 ml Precio S/.38 OFERTA S/.22
Delineador Líquido Metálico

telepatía
Cód.1021

Precio S/.38 
OFERTA S/.22

2 en 1 Brillo labial 
Cont. 3 g
y Delineador Smoky 
para ojos Cont. 1 g

negro
Cód.1242

morado
Cód.1245

Sombras 
Fresh Mousse 
Cont. 5 g Precio S/.40
OFERTA S/.28

dark
Cód.1272

40%
DSCTO.

HASTA

a
zu

l

n
e
g

ro

FESTIVAL DE

OJOS 
FULL INTENSIDAD

delineador metálico, 
2 en 1, rímel alargador 
y sombras fresh mousse
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Cont. 4 g Precio S/.35 OFERTA S/.21Lápiz Labial

como la 
primera vez
Cód.1192

rosa 
aventura
Cód.1255

mua!
Cód.1195

sellado con
un beso
Cód.1199

Cont. 3 g Precio S/.30 OFERTA S/18
Labial Líquido con Escarcha

talento 
natural
Cód.1116

ilusión de
melón
Cód.1110

Cont. 10 ml Precio S/.30 OFERTA S/.18
Brillo Traslúcido con Aroma

cherry
daiquiri
Cód.1129

cosmopolitan
Cód.1128

macchiato
cóctel
Cód.1004

1.

1

2

3

2.

3.

ta
le
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to
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u
ra

l

rosa aventura

ch
erry

 daiquiri

40%
DSCTO.

TODO 
LABIOS

FESTIVAL DE

LABIOS
A TODO COLOR

lápiz labial, labial escarchado
y brillo traslúcido

mora
punch
Cód.1005
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Cont. 5 ml Precio S/.25 OFERTA S/.16
Esmalte para Uñas

ELIGE TUS
PREFERIDOS Y
CREA TUS DISEÑOS

esmaltes clic

129
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COMPRA
ESPECIAL*

REMOVEDOR DE ESMALTE

A TAN SOLO

S/.5.50
Por la compra de cada 2 esmaltes de esta pág. 129.
Cód. 5641 / Cont. 90 ml / P.Normal S/.30
*Material promocional limitado hasta agotar stock. 

gold glitter
Cód.1232

hello yellow
Cód.1206

tinky winky
Cód.1186

born to shine
Cód.1049

crazy mojito
Cód.1218

silver way
Cód.1048

blue boheme
Cód.1047

aqua shock
Cód.5733

metal glam
Cód.1233



2x1*

LIMPIADOR UNICREME

Lleva 2 Limpiadores Unicreme por el precio de 1.
P.Normal S/.57
*Oferta limitada hasta agotar stock.

1. Limpiador Facial 2 en 1
Remueve impurezas que obstruyen
los poros y previene la aparición 
de barritos y espinillas.

2. Loción Astringente
Disminuye la apariencia
de poros y ayuda a controlar
el exceso de grasa.

3. Gel Invisible
Rápida acción que combate
directamente el problema de barritos
y espinillas y atenúa el enrojecimiento.

Unicreme abre los poros
permitiendo la eliminación
de bacterias, impurezas 
y exceso de grasa sin
resecar la piel.

Cont. 90 g Cód. 52
Precio S/.57 

Cont. 200 ml Cód. 53
Precio S/.49 
OFERTA S/.29
40% DSCTO.

Cont. 15 g Cód. 54
Precio S/.38 
OFERTA S/.22
40% DSCTO.

1

2

3

UNICREME LUCE
TU PIEL 
PERFECTA

limpiador facial, loción 
astringente y gel invisible
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Divertido aroma floral frutal
con notas de grosella, fresa
y vainilla.

SPRIO
PINK

disfruta tu lado pink

131

Sprio Pink
Cologne for her
Cont. 90 ml Cód. 2193
Precio S/.124
OFERTA S/.62

CA
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AL



Divertido aroma floral frutal
con notas de naranja, fresia
y sándalo.

XISS

#exprésate 
#conecta
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Xiss Eau de Toilette 
Cont. 110 ml Cód. 2108
Precio S/.100

2x1*

XISS EAU DE TOILETTE

Lleva 2 Xiss Eau de Toilette por el precio de 1.
P.Normal S/.100
Cód. 2108
*Oferta limitada hasta agotar stock.
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UN MUNDO DE 
PERSONALIDAD
Regala fragancias que reflejan su personalidad
y compleméntala con artículos  de cuidado
personal creados especialmente para ellos.
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Cont. 75 ml Cód. 466
P.Público $221.000 
OFERTA $143.600

Cologne for Men

La fragancia del hombre de gustos
exquisitos. Excepcional aroma
maderoso con notas de toronja
mediterránea, cuero ibérico y
ciprés de toscana.

UN AROMA EXCLUSIVO 
PARA EL HOMBRE DE MUNDO

43° N PARALEL

35%
DSCTO.

Cont. 75 ml Cód. 2199
Precio S/.208  
OFERTA S/.130

Cologne for Men

EL
EG
AN
TE
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El aroma del hombre triunfador.

EL PODER DE TU ÉXITO

SOLO

Cont. 80 ml Cód. 2214
Precio S/.190
OFERTA S/.99

Cologne Spray
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45%
DSCTO.

M
OD

ER
NO

137



Inspirada en el hombre innovador
que busca ser el centro de atención.
Moderno aroma oriental con notas de
yuzu, cedro y haba tonka.

EL MUNDO A 
TU ALREDEDOR

ZENTRO

Cont. 75 ml Cód. 2171
Precio S/.184
OFERTA S/.122

Cologne 

30%
DSCTO.

M
OD

ER
NO
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Una fragancia creada para el
hombre que comparte en familia.
Cálido aroma herbal con notas 
de salvia, toronja y lavanda.

LA VIDA TIENE UNA
ESENCIA ESPECIAL

OHM

Cont. 100 ml Cód. 2077 
Precio S/.190
OFERTA S/.125

Cologne Spray

30%
DSCTO.

CA
SU

AL

GRATIS**

DESODORANTE
OHM 

Por la compra de cada 
Ohm Cologne Spray.
Oferta limitada hasta
agotar stock.
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La fragancia del hombre que sabe
provocar. Tentador aroma herbal
con notas de menta, flor de naranja
y sándalo.

VUÉLVETE IRRESISTIBLE

TEMPTATION

Cont. 100 ml
Precio S/.172  

Colonia en Spray

SET*

TEMPTATION 

TEMPTATION COLONIA EN SPRAY +
GEL AFTER SHAVE

A TAN SOLO

S/. 114
Cód. 3120 / P.Normal S/.214
*Oferta limitada hasta agotar stock.

DSCTO.

45%

SE
DU

CT
OR
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CONVIERTE LO COMÚN EN EXTRAORDINARIO

DSCTO.

20%

20%
+

M
OD

ER
NO

141

Una esencia oriental 
muy original con notas 
de whisky, pachulí 
y madera de oud.

Cont.75 ml Cód. 2213
Precio S/.172 OFERTA S/.105
Cologne

NUEVA
FRAGANCIA 
FOCCO



Una fragancia inspirada en el
hombre con carácter latino.

PROVOCACIÓN LATINA

OSADÍA

Cont. 75 ml Cód. 2080
Precio S/.172
OFERTA S/.89

Spray Cologne
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OFERTA
MILLONARIA

45%
DSCTO.

OSADÍA SPRAY COLOGNE

S/. 89
Cód. 2080 / Cont. 75 ml / P.Normal S/.172

SE
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OR

143



Creada para el hombre que
impresiona con detalles. Distinguido
aroma maderoso con notas de limón
kaffir, cardamomo y ámbar gris.

LA HUELLA DE UN CABALLERO

AROM
ABSOLUT 

40%
DSCTO.

Cont. 90 ml Cód. 2189
Precio S/.172
OFERTA S/.98

Cologne for Men

EL
EG
AN
TE
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Inspirada en el hombre
clásico. Inconfundible aroma
maderoso con notas de
sándalo, romero y bergamota.

TRASCIENDE, PREVALECE.

AROM

40%
DSCTO.

Cont. 90 ml Cód. 2058
Precio S/.172 
OFERTA S/.98

Colonia en Spray

EL
EG
AN
TE
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Para el hombre que disfruta la 
energía de la noche. 
Intenso aroma oriental con notas de
pomelo, madera de roble y ámbar.

DESPIERTA LA NOCHE

ADRENALINE
URBANO

30%
DSCTO.

Spray Cologne
Cont. 75 ml Cód. 2183
Precio S/.125 
OFERTA S/.85

M
OD

ER
NO

146



Una fragancia creada para el
hombre deportista.
Vibrante aroma herbal con notas de
vetiver, lima y ginebra con tonic.

UN AROMA LLENO DE ENERGÍA

ADRENALINE

30%
DSCTO.

Cont. 75 ml Cód. 2052
Precio S/.125 
OFERTA S/.85

Spray Cologne

CA
SU

AL
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Inspirada en el hombre que vive
el fútbol. Audaz aroma herbal
con notas de lavanda, limón y
geranio.

TU PASIÓN 
NO TIENE LÍMITES

NO LIMITS

35%
DSCTO.

Cont. 75 ml Cód. 2201
Precio S/.120
OFERTA S/.75

Colonia en Spray

CA
SU

AL
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Creada para una generación 
que experimenta la atracción.
Divertido aroma herbal con notas 
de bergamota, hoja de higo y salvia.

#EXPRÉSATE #CONÉCTATE 

XOOL

Cont. 110 ml Cód. 2116
Precio S/.100

Eau de Toilette

2x1*

XOOL EAU DE TOILETTE

Lleva 2 Xool Eau de Toilette por el precio de 1.
P.Normal S/.100 / Cód. 2116
*Oferta limitada hasta agotar stock.

CA
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Mattos Baño de oro (24 K) brillante.
3. Cadena Mattos Cód.3647 (largo aprox. 60 cm) Precio S/.206 OFERTA S/.165
4. Esclava Mattos Cód.3648 (largo aprox. 21 cm) Precio S/.150 OFERTA S/.120

Acanty Baño de oro (24 K) y paladio brillante.
1. Cadena Acanty Cód.3645 (largo aprox. 60 cm) Precio S/.206 OFERTA S/.165
2. Esclava Acanty Cód.3646 (largo aprox. 21 cm) Precio S/.150 OFERTA S/.120

1 2 3 4

nuevos
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DESTACA
CON ESTILO



MANTÉN TU PIEL
EN FORMA

152



NUEVA LÍNEA TITANIUM
C U I D A D O  PA R A  L A  P I E L  D E L  H O M B R E

Con OXYGEN
COMPLEX que
favorece la
oxigenación de la
piel brindándole
energía y vitalidad.

3 PRODUCTOS PARA LUCIR UN ROSTRO
FRESCO E HIDRATADO TODOS LOS DÍAS:

• Limpia profundamente el 
exceso de grasa, sudor e
impurezas. 

• Remueve células muertas
previniendo la aparición
de puntos negros. 

• Reconforta y refresca la 
piel después del afeitado.

• Deja la piel Suave y Libre
de brillo.

• Brinda 24 horas de 
hidratación continua.

• Brinda protección solar 
(SPF 25).

• Controla el brillo,
brindando acabado MATE

LIMPIADOR EXFOLIANTE LOCIÓN POST AFEITADO LOCIÓN HIDRATANTE

1 2 3

Loción Hidratante Titanium Cont. 45 g Cód. 77 Precio S/.92 OFERTA S/.58

Limpiador Exfoliante Titanium Cont. 125 g Cód. 89 Precio S/.54 OFERTA S/.34
Loción Post Afeitado Titanium Cont. 150 ml. Cód. 90 Precio S/.54 OFERTA S/.34

DSCTO.

20%

20%
+
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LÍNEA TITANIUM
EL CUIDADO QUE 
EL HOMBRE NECESITA

DESODORANTE
TITANIUM  
HASTA 48 HORAS
DE PROTECCIÓN TOTAL 

PRECIO
IRRESISTIBLE
DESODORANTE TITANIUM

A TAN SOLO

S/. 12.90 c/u

P.Normal S/.26

Shampoo Control Caspa y Caída

+ Fortalece el cabello. 
+ Inhibe y previene la aparición de la caspa.
+ Aroma y sensación refrescante.

Cont. 200 ml Cód. 1729
Precio S/.55 OFERTA S/.33

Desodorante Antitranspirante

+ Más protección por más tiempo contra
el sudor y el mal olor.

+ Aroma y sensación refrescante.

Cont. 50 g Cód. 1730
Precio S/.26 OFERTA S/.12.90
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PRECIO
IRRESISTIBLE
DESODORANTES FRAGANCIADOS

A TAN SOLO

S/. 13.90 c/u

PROTECCIÓN Y SEGURIDAD
DESODORANTES FRAGANCIADOS

CON AROMAS EXCLUSIVOSAd
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Cont. 50 g
Cód. 2132

Cód. 2133
Cód. 2131

Precio S/.28 OFERTA S/.13.90

Desodorante Antitranspirante Roll On

Ohm Black
Arom
Ohm 
Solo Cód. 2140
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CONSULTORA LÍNEA DE SERVICIO AL CONSUMIDOR
0801-10501

**Oferta combinada con la que se lleva los productos ofrecidos en
conjunto, por el valor que se indica. Unique garantiza la autenticidad de
sus productos únicamente si son adquiridos a través de las (os)
Consultoras (es) Independientes de Belleza. Los precios del Catálogo son
válidos con pago al contado.

TELÉFONO

Unique, 
una compañía de
Yanbal International

PERÚ

unique.pe
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OFERTA
MILLONARIA

45%
DSCTO.

OSADÍA EAU DE PARFUM

S/. 79
Cód. 2027 / Cont. 50 ml / P.Normal S/.154

OSADÍA SPRAY COLOGNE

S/. 89
Cód. 2080 / Cont. 75 ml / P.Normal S/.172


